6110203 Acceptance Procedures for Traffic Control Signals and Devices
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW
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Chris Papastratis
954-777-4193
Chris.Papastratis@dot.state.fl.us

Comment: (6-18-10) We are not in favor of the proposed spec revision. The new spec is
confusing on whether there is an initial payment. Also, new spec does not specify % of payment
for initial & Final payment or a guide to be used.

Response: References to final payment will be removed. Article 9-8.1 will be expanded to
include submittal of as-built drawings.
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Ken Zinck
386-740-3471
ken.zinck@dot.state.fl.us

Comments: (6-21-10) 1. Under 611-2.3.3 it states, “Final payment is contingent upon submittal
and Department acceptance of the as-built drawings.” What final payment, of the job or the pay
item?<<>> 2. 6110203/Acceptance Procedures for Traffic Control Signals and Devices; 611-
2.3.3 Compensation; recommend addition to between first and second sentence: "Providing of
as-built drawings will be included in the cost of the installation and will not be paid for
separately".

Response: 1. References to final payment in 555-8 will be removed. Article 9-8.1 will be
expanded to include submittal of as-built drawings. 2. No changes made.
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